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Mentori szolgáltatás 
 

„Tranzitfoglalkoztatási program megvalósítása Mérán” című és GINOP-5.1.4-17-2018-

00026 azonosító számú projekt támogatásával, 2019. március 1-től 36 fő konyhai 

kisegítők, szakács, és tisztítás technológiai szakmunkás képzésbe bevont hátrányos 

helyzetű személy mentorálását láttuk/látjuk el. A nyomon követésük a projekt fizikai 

zárását 2021.07. 29-ét követően még további 180 napig folytatódik annak érdekében, 

hogy a munkaerőpiacon sikeresen el tudjanak helyezkedni.  

A mentori szolgáltatás egyéni, személyesen nyújtott és személyre szabott szolgáltatás, 

tevőleges közreműködés és segítségnyújtás. A mentori szolgáltatás az ügyfél aktív 

részvételére, együttműködésére épül, összhangban az egyén önrendelkezési jogával. A 

mentor pártfogó, ösztönző, támogató, tanácsadó, segítségnyújtó, célja a beilleszkedési 

folyamat segítése. A mentori szolgáltatás magában foglal álláskeresési pálya- és 

munkatanácsadási elemeket.  

A program indulásakor elsődleges 

feladatunk volt a mentoráltak és családjaik 

megismerése, környezetük 

feltérképezése. Ezt követően a bizalmi 

kapcsolat megteremtésén dolgoztunk, 

azon, hogy segítőként, támogatóként 

tekintsenek ránk. 

  

Bátran kijelenthetjük, hogy ez sikerült is, hiszen a 36 főből 31 fő sikeresen levizsgázott, 

többen kiváló eredményt értek el egy fő a vizsgabizottságtól dicséretet kapott kiemelkedő 

szakmai felkészültségéért. 
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Lakhely változás miatt 2 fő maradt ki a programból, de az addig tartott képzéseken való 

részvételük, hozzáállásuk kiváló volt; 1 fő időközben munkaviszonyt létesített, ezért nem 

tudta folytatni a képzést, 2 fő sikeres írásbeli vizsgát tett azonban a szóbeli és gyakorlati 

vizsgán családi okok miatt már nem jelentek meg. 

További feladataink közé tartozik az előírt dokumentáció pontos, naprakész vezetése, 

egyéni fejlesztési tervek készítése – felülvizsgálata- értékelése, mentori foglalkozások 

tartása, családlátogatások lebonyolítása, utánkövetés. 

A mentori foglalkozásokon a korrepetálás, motiválás mellett, a munkahelyi 

beilleszkedéshez, a későbbi munkakörök szakmai feladatainak ellátásához, és az egyéni 

kompetencia fejlesztéséhez nyújtottunk segítséget. Ezek kialakítását segítették a 

kommunikációs helyzetgyakorlatok, a célszerűen felépített önismereti játékok.  

Több embernél önbecsülési gondok is voltak. Tartottak attól, hogy nem fogják őket 

elfogadni a munkahelyen a származásuk miatt. Próbáltuk őket rávilágítani belső 

értékeikre, megbeszéltük, hogy mindenki nagyon értékes ember. 

A munkánkat sikeresnek tekintjük, a fenti számadatok és a mentoráltak 

személyiségükben, hozzáállásukban történt változások miatt.  

A képzés befejezését követően már 3 főnek sikerült elhelyezkedni, reméljük hosszútávon 

is sikerül bennmaradniuk a munka világában és a többi szakképzettséget szerzett 

résztvevő is megtalálja helyét a munkaerő-piacon.  

 

 
           Horváthné Hamza Mária                       Vargáné Gyömbér Eleonóra  

                       mentor        mentor 


